1. Pacvem conpomuenerus uenu "Qaza-Hym"

MWHWCTEPCTBO MOHTaXHLIX W CNelManbHelX CTpoUTeNbHEIX pabtotT CCCP MaBanekTpoMOHTaK
"PekomMeHaal M No pacHeTy conpoTyMBneHna uenn "®aaa-Hyne" " Mocksa, 1986r.

Pac4etHas gnvHa nuHir L =110m (CAM-5Hr, 4x16mm?)
Tok ogHodrazHoro K3 pasen: Ik=Udp/{ZT/3+Zn);
ZT - NCINHGE CONPOTUENEHWe TpaHcdopMaTopa TOKY 0HOdAa3HOIe 3aMeIKaHKus Ha kopnyc, Om
Zn - nonHoe conpoTUBNeHWe (aaHelil NPpoBoA-HYNeBoH Npoeod, Om
Udb - dazHoe HanpsixeHwe ceTu, B
3Havenve ZT/3 BuIbupaem va Tabnuusl 2 ana TM-100kBA, paeHeim 0,259 Om
MonHoe conpoTUBNEHME daaHbiii NpoBoa-Hynesoi nposon;  Zn=v{{Rd+RHY+(Xcb+XH)?) ;
Rd, RH - akTnBHbIE cCONpOTMBNEeHUs gasHoro U Hynesoro Nposoaos, Om
X, XH - peaKkTUBHBIE CONMPOTUBMNEHWSA a3HOTO M HYNEBOro NPoBoAoB, OM
aKTUBHOE COMPOTUBIEHWE arnkMUHUA AN AaHHOro cedeHnd paBHo 1,91 Om*km
peakTUBHOE COMPOTUBIIeHNE antoMUHWA ANA AaHHOro cedeHns paeHo 0,06 Om*km
aKTWBHbIE CONPOTUBNEeHUA da3Horo 1 Hynesoro npoeogoe  Rdp= RH=1,91*0,11=0,21 Om
peaKkTUBHLIE COMPOTUBIEHWs da3Horo 1 Hyneeoro nposogoe  Xd= XH=0,060,11=0,007 Om
Takum obpazom:

Zn="{(Rch+RH)?+(Xch+XH)?)=0,42 Om;
CrnepoeaTenksHo:

Ik=Udp{ZT/3+Zn)}=220/0,259+0,42)=324A

2. Bpema-mokosas xapakmepucmuxa amomMamuyecko20 8bikoyvamers
AB3002 ¢ I+ =50A

(40...100A) Wa rpadhrka BUOHO 4TO aBTOMaTHUYECKUA BeIKNoYaTens 3002
10000 npeacrasnaeT cobor pacuenuTens ¢ 0dpaTHE 3aBUCUMON OT
F200 | TOKA XapakTepUCTUKOH.
3600
iy CornacHo Tabnuupsl 1 "PekomeHgauuna no pacyery
800l conpaTtveneHWs netny "®asa-Hyne™" asToMaTUHecK1ii
— .._.% BbIKMNOYaTE b AOMKeH COOTBETCTRBOBATL YCIIOBUIC:
i 2| Ik 2z 3*IH
] = 324 2 3*50=150 {BbINONHAETCH)
g 19
a 2 PaccmMoTprm BpemMs-TOKOBYIO XapaKTepucTUKY aBTOMaTNYecKoro
- 2
1,5-%-—-=1--1-—-17 BulknovaTtena AB3002 c IH=50A.
___m,..r 0.5 13 pac4eToB TOKa KOPOTKOrO 3aMblKaHUA cneayeT, 4To:
MMJ_ KIH=324A/50A= 6.,5;
0.0 4YTC COOTBETCBET BpeMeHW cpabaTeiBaHWA paBHelM 1,5 cek
0.02

3. OnpedenesHue muruManbHo20 cedeHus PEN nposodnuka.

FpaTHOCTE HOM _ AMsH0r0 TOKA (1n)
iy )

| CornacHo n. 1.7.138 NyS:
6,5 Ce4eHne PE-npoBogHUKA OOMKHO ObiTh HE MeHbLIEe MUHUMAaNEHOMO
3HaveHWs, onpenenaemoro no gopmyne:
S=(V(IP*t)/K

| - TOK KOPOTKOMO 3aMblkaHust, A
t - Bpema cpabaTtbiBaHMA 3aLMTHOMO YCTPOWCTBA, C
K - koaddMUMEeHT, 3Ha4YeHWe KOTOpPOro 3aBUCKUT OT MaTepuana
NPOBOAHMWKA, €r0 W30NALKWN, HaYansHOW 1 KOHEYHOW Temneparyp.
Wa Tabnuuw 1.7.9 K=66

S=((IP1))IK=(~/(324**1,5))/66=397/66=6
M3 pacyeTta BuaHo, 4To CUNM-5Hr, 4x16MM? BLIBpaH BepHo.

Aam.

Kon. | Muer |Nepok|Moanues | datsl

Cragna | Nuer NMuctoe

YTB.

Cetn 0,4xB

PN

Paspat. Pacuert netn "®aaa-Hynb".




